

新学期、新气象

看校园周边环境“美美哒”!

本报讯(记者 林媛媛)

通讯员 刘亚男) 暑期结束,新学期开始啦!燕柳小学和燕山中学的同学们和家长们都欣喜地发现这个假期学校周边“颜值”瞬间飙升!

甸柳新村街道办事处城管负责人介绍,暑假期间,甸柳新村街道办事处对学校周边的环境进行了集中整治提升,关闭燕柳小学周围违章经营门头9户,关闭燕山中学周边违章经营门头14户,全部“封门封窗”完善提升沿路环境秩序,并联合教育局、驻区学校制作多条“文化墙”,美化学校周边环境氛围。

“以前学校对面就是门头商铺,一到放学时间孩子们就去扎堆,人多车多孩子的安全难以保证,现在好多了,路宽敞了,环境秩序都好了!”一位学生家长说。

同时,街道高度重视学校周边秩序安全,召开专题会议部署安排,为“开学季”做好充足准备。由街道政法办牵头联



合派出所,全力做好秩序维护工作,在辖区4所中小学、2所幼儿园加派16名特勤人员,协助维持上下学高峰期间安全秩

序。

由街道城管委牵头联合交警中队,做好学校周边机动车、非机动车停放管

理工作,对甸柳一小、燕柳小学、甸柳一中、燕山中学等中小学周边以及甸新中路、文化东路等人流车辆密集路段

集中开展治理,科学增设停车区域,按规处罚违章现象,全力为中小学生安全出行保驾护航。

甸柳二居、三居

开展“预防诈骗陷阱,提高老年人防范意识”活动



本报讯(记者 林媛媛) 9月5日,面对社会上形形色色的诈骗手段,老年人是防不胜防,甸柳新村第二社区开展“预防诈骗陷阱,提高老年人防范意识”

活动。重点针对辖区的老年人做好宣传引导:一是向社区的老年人发放“济南市老年人防诈骗手册”;二是避免高息诱惑带来的后患;三是知道天上不会掉馅饼

的道理。通过活动开展,社区的老年人受益匪浅,提高了防范意识。

9月5日下午,甸柳第三社区向辖区老年人发放《老年人防诈骗手册》,提醒老年人在日常生活中擦亮眼睛,学会分辨,谨防上当。手册内容涵盖网络诈骗、电信诈骗、街头诈骗等多方面内容,以发案率高低为主线,通过

图文并茂的表现形式,力求适合老年人的阅读习惯。通过这次宣传活动,增强了老年居民的安全防范意识,不给犯罪分子可乘之机,受到了大家的一致好评。

甸柳五居

科普大学开课了

本报讯(记者 林媛媛) 9月7日上午9点,科普大学甸柳第五社区教学点正式开启下半年第一节课。社区科普大学是面向社区居民的科普教育平台,开设《急救知识、烧伤现场救护,老年护理》、《生活用水常识》、《公共营养、家庭营养配餐》总共十节课,聘请科普大学的各个医院的医生为授课老师。社区20多名居民带着浓浓的好奇心参加了开课仪式。

本次开课《急救知识、烧伤现场救护,老年护理》讲座,通过授课老师深入浅出的讲解,赢得了社区居民的一致好评。



科普大学的开办让居民有更多学习机会,丰富了社区居民的健康知识,又提高了防范和应

对疾病的技能,为进一步办好社区科普大学赢得了广泛的群众基础。

甸南社区面塑课开课啦

本报讯(记者 林媛媛)

面塑,俗称花馍、面羊,也就是我们俗称的捏面人,是中国民间传统艺术之一。为了更多的居民了解面塑艺术,弘扬我国珍贵的非物质文化遗产,9月6日甸南社区公益课堂面塑课开课啦!

课堂上,面塑老师给大家展示了自己的面塑作品,通过介绍面塑的用料、工具、手法等,让大家感受到面塑艺术的底蕴。现场,老师也呼吁大家可以多多接

触这样的非遗文化,让国家的非遗文化能够传承下去。在大家对面塑有一定的了解后,老师开始传授玫瑰花、老虎、大象等几种简单面塑的制作手法,按照讲解步骤,大家进行搓、揉、擀、刻,做出了一个个小部件。看似简单的东西想做生动着实很难。看着自己辛勤得来的作品,大家在感受到无穷乐趣的同时也深感劳动的不易和文化传承的重要意义。